

本报讯 昨日下午,“向党和人民报告”全国公安系统英雄模范立功集体海南代表先进事迹报告会在海南广播电视总台1000平米演播大厅举行,来自全省公安系统的11位全国公安系统英雄模范和立功集体代表以深情讲述结合视频短片的方式,为全省公安系统民警代表和现役部队官兵代表作报告。报告会以节目录制的形式,将于7月1日9时35分在海南广播电视总台综合频道播出。

记者 畅凯 特约记者 宋洪涛 通讯员 陈炜森 田和新

一桩桩真实生动、感人肺腑的事迹,一幅幅舍生忘死、动人心魄的场景……

英雄,是用来点赞的

“向党和人民报告”全国公安系统英雄模范立功集体海南代表先进事迹报告会昨日举行

“面对他记录的一次次警务会议、一件件危险案情、一段段与群众打交道的过往、一幕幕惊心动魄的场景,朱国茂同志的形象那样鲜活地出现在我们眼前,甚至比我们在生活中认识的朱所长更丰富、更亲切、更生动感人。”儋州市公安局民警王敬芳是全国先进典型、儋州市公安局西华派出所原所长朱国茂的生前战友。报告会上,她深情讲述了朱国茂同志28年如一日记录辖区由大乱到大治的百万字《警情日记》,“看着那些朴实简单但每个字都清晰工整的日记,我们仿佛看见朱国茂用握枪的手拿起笔,写出了一部风云变幻的地方治安史,写出了他对警察事业的执着和坚贞,写出了一名共产党员无比坚韧的信仰,写出了一名基层干部生命岁月的全部精彩和辉煌!”主持人现场采访了朱国茂妻子邱少英,“将他的精神作为家训,永远以帮助别人为己任!”邱少英如是说,现场

观众为英雄流下热泪。

“记住百姓的事,站在百姓的角度思考问题,努力为他们谋利益,百姓就会理解我们,完成公安工作使命就会容易很多。因此,我将永远都站在维护和保障人民群众利益的‘起点线上’。”全国特级优秀人民警察、琼海市公安局城北派出所所长陈雁云用质朴的语言、生动的故事讲述他从警18年,如何做到“对群众急需急盼的事情要‘零懈怠’,对群众深恶痛绝的事情‘零容忍’”。

“我愿永远当一名普通的消防兵,危难时刻必将一如既往挺身而出,用烈火锤炼自己的英雄梦,用洪流激荡自己的军旅情。”全国优秀人民警察、海南公安消防总队海口支队美兰大队副大队长肖树广动情地讲述他用青春和热血,完美诠释消防战士这个最美逆行者的职责。

“琼海警卫处的官兵,在父母亲面前,都

难成孝子;在孩子面前,都不是称职的父亲,在妻子面前,则更不是称职的丈夫。但在警卫工作岗位上,在祖国和人民的利益面前,绝对都是忠诚、称职的战士!”省公安厅警卫局勤务二处副处长黄蕾以战友的身份,讲述了全国优秀公安基层单位、琼海市公安局警卫处战士们以实际行动唱响了忠诚、奉献的警卫战士赞歌。

全国“模范边检站”海口出入境检查总站美兰边检站国门忠诚的驻守者,热情服务人民;全国优秀公安局东方市公安局,坚决做海南西部重镇平安的奠基者;全国优秀公安基层单位三亚市公安局指挥中心,用人民群众的点赞来擦亮110品牌。全国特级优秀人民警察、海南海警一支队海警46112舰代理枪帆队长韦汉忠,维护国家海洋权益守土有责,寸土必争。全国优秀人民警察、海口市森林公安局治安大队

大队长张锋,用青春守护着海南的绿水青山,用无悔追逐着心中的那个绿色的梦。全国优秀人民警察、海口市公安局刑警支队技术大队DNA室主任王先文,用DNA刑侦技术破获一大批大案要案。全国优秀人民警察、省公安边防总队凤凰边检站检查员姜萍萍,在边检国门用温馨微笑和周到服务,赢得了中外旅客的满意度,传递了中华文明之美。

11位全国公安系统英雄模范和立功集体代表声情并茂的讲述中,从不同角度讲述了他们立足岗位、心系群众、服务群众的先进事迹,质朴的语言、真实的情景和感人的事例,再现了一个个真实生动、感人肺腑的警察故事,描绘了一幅幅舍生忘死、动人心魄的英雄场景,现场观众无不为之动容,会场内一次又一次响起热烈的掌声,更让许多观众流下了感动的泪水。



16层高单体最大楼房被拆

海口龙华区坡博、坡巷片区棚改项目回迁团购房加快建设进度

16层高单体最大楼房被拆

本报讯 昨日下午,在海口市龙华区坡博村内,一栋16层高的楼房应声而倒。据了解,这里是坡博、坡巷片区棚改项目所在地块的拆除现场,涉及8000余户约2.4余万人的回迁团购房建设将加快推进。

记者 苏钟
通讯员 刘伟 文图

据龙华区副调研员聂卫东介绍,海口市龙华区坡博、坡巷片区棚改项目位于海口南站北侧,项目拟征收四至范围为:东临龙昆南路、南至南海大道、西至南沙路及豪苑路、北至现代花园小区。项目规划范围1513.48亩,拟征收土地面积约1011.55亩,拟征收建筑面积约144万平方米,涉及居民约8000余户、约2.4余万人,项目资金投入129.6亿元。

聂卫东告诉记者,项目指挥部按照回迁团购房选址优先的原则,制定了分步收储计划,对涉及回迁团购房建设的地块优先拆除房屋、优先收储土地。截至6月27日,已拆除房屋面积超过60

万平方米,接近项目征收范围内需拆除房屋面积的一半。

“今天拆除的这栋16层的楼房所在地块,今后回迁团购房也要建在这里。该栋房屋位于坡博村230号,名为锦鑫公寓的住宅小区,层高16层,房屋建筑面积达6937.83平方米,共有住户102户,现小区内住户已全部办理征收手续并已完成搬迁。该小区位于回迁团购房C地块用地范围内,且该小区是回迁团购房地块范围内建筑体量最大的建筑,尽快实施拆除有利于回迁团购房地块收储工作的顺利推进。”聂卫东告诉记者。

海南现代泌尿专科医院第18期假期学生包皮绿色通道开通,专家提醒——

儿童隐匿阴茎应及早“牵”出来

“一些男性成年后发现生殖器官有问题,其实这些问题在儿童时期已露端倪,只不过被父母忽略而延误了治疗。”海南现代泌尿专科医院男科主任吴广海指出,家有男孩,父母可以为儿子检查一下,牵拉阴茎头后放开,观察阴茎回缩情况。如果外观呈鸟嘴样,阴茎皮下未能触及阴茎海绵体,或仅可触及部分阴茎头,就可能是隐匿性阴茎,要赶紧找医生咨询、就诊。

准大学生的难言之隐

高考成绩公布出来,冬冬(化名)金榜题名,全家上下无不欢喜。但细心的爸爸妈妈发现,取得好成绩的冬冬似乎并不开心,有些心事重重。在父母的追问下,冬冬终于说出自己的生殖器过于“短小”,担心上大学后在公共课堂被同学嘲笑。

日前,在父母的陪同下冬冬来到海南现代泌尿专科医院求治。吴主任为冬冬进行了详细的检查,确诊冬冬并不是阴茎短小,而是患有隐匿阴茎。经过吴主任对冬冬的情况进行详细解说后,爸爸妈妈决定让冬冬接受隐匿阴茎矫正手术。

隐匿性阴茎易被错切包皮

吴主任介绍,隐匿性阴茎是指阴茎体发育正常,但阴茎显露异常的疾病。有些父母认为孩子阴茎短小不要紧,等青春期发育后自然会增粗增长。其实不然,许多男性成年后因阴茎短小而造成遗憾的,都是因为幼时隐匿性阴茎未

能及时发现和治疗所致。

吴主任提醒,隐匿性阴茎以肥胖儿多见,很容易被误诊为包茎、包皮过长,错误地施行简单的包皮环切术。隐匿阴茎患者不可行单纯的包皮环切术,否则将可能导致严重并发症——束缚阴茎的发生,后期治疗束缚阴茎,矫正隐匿阴茎后将可能出现阴茎皮肤不够,须行皮肤移植。且术后阴茎的美观也受到影响,给患儿留下终身遗憾。所以,隐匿阴茎慎行包皮环切术。

矫形治疗宜早不宜迟

吴主任指出,隐匿性阴茎易造成儿童发育不良或阴茎畸形,还不卫生,易导致包皮龟头炎、尿道炎、前列腺炎等生殖感染。另外,阴茎短小可能严重影响患儿的心理健康,童年及成年后产生自卑,缺乏自信等,所以应尽早矫正。

“这种手术,最好是在患儿青春期发育之前做,这样阴茎成长受到的障碍相对要小,手术一做,成人后基本上就和正常人一样了。”吴主任强调,如果拖久了,等长大了再做,青春期时阴茎的

发育一旦受到了影响,会对患者的自信心和生活造成伤害。

9年成功矫治600例隐匿阴茎

隐匿性阴茎手术与包皮环切术有区别,术式更为复杂,须根据各种类型选择不同方法给予矫形治疗,对医师有严格的要求。海南现代泌尿专科医院有全面系统的治疗男孩生殖疾病的技术和方法,针对个体差异,精心为患者制定科学、规范的治疗方案,确保孩子今后的幸福。医院创办9年,连续举办了17期“假期学生包皮环切绿色通道”,为家长和患儿提供科学、安全、实惠、便捷的治疗服务,已有数万名包皮疾病患儿受益,为600余名隐匿阴茎患儿成功矫治。

同时,该院正面向全省征小儿泌尿外科病例:隐匿性阴茎、尿道下裂、鞘膜积液、精索静脉曲张、隐睾、疝气、丸扭转等。家长可致电66671111预约手术,详情登录www.mnwk.cn或QQ:800019012在线咨询。

(海)医广[2016]第057号 (广告)

暑期包皮环切绿色通道

手术费用 补贴 200元

时间 6月10日-8月26日

优免项目
1. 预约免挂号费;
2. 外生殖器免费检查;
3. 韩式包皮美容术、圣环美容术补贴200元。

